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Це вихованці: 

  учителя біології Омельченко М.В.  Та її наста-
вників Омельченко Світлана 11-Б кл. (І місце), 
Саган Поліна 10-А кл. (І місце), Ткач Валенти-
на 10-А кл. (ІІІ місце), Мундер Альона 9-Б кл. 
(ІІІ місце) та Рубанська Дарина 8-А кл. (ІІ міс-
це)  

  учителя математики Романухи В.Б. - учень 6-
А класу Ярошук Ілля (І місце) та учениця 11-Б 
класу Матвійчук Валентина (ІІІ місце).  

 учителя англійської мови: Павленко Т.Є та її 

наставників: 11-Б клас Шевчук Марина （І 

місце）та Саух Єлизавета （ІІ місце), учня 9-Б 

класу Бондаря Антона （ІІ місце) 

  ученицю 10-А класу Бондарчук Валерію（ІІІ 

місце）та учителя англійської мови Князєву 

Н.П.  

 Матвійчук Валентина (ІІ місце), Шевчук Ма-
рина (ІІІ місце), Ярошук Анна ( ІІ місце), Оста-
пчук Ангеліна (ІІІ місце) та Шишковська Кате-
рина (ІІІ місце) з фізики під керівництвом учи-
теля фізики Боровик Н.О.  

 учень 8 –А класу Чиж Сергій (ІІ місце ) вихо-
ванець учителя фізики Омельченко І.В.;  

 з української мови та літератури вихованці 
Євтух Н.С. Остапчук Аліна (І місце) та Чиж 
Сергій (ІІ місце),  

 



 вихованці Обухової Л.В. Остапчук Ангеліна (ІІ 

місце) та Ярошук Анна (ІІІ місце)  

 вихованці Сокирко А.В. Саух Єлизавета (І 

місце) та Матвійчук Валентина (ІІ місце).  

 В обласному етапі конкурсі знавців укра-

їнської мови імені Петра Яцика учениця 

11 класу Валентина Матвійчук під керів-

ництвом учителя української мови Сокир-

ко А.В. здобула IV почесне місце. Пишає-

мось нашими!  

 Вітаємо учнів та учителя Лісового О.М., які на ви-

сокому рівні представили наш заклад в ІІ етапі 

олімпіади з технологій: Нестеренко Дмитро (ІІ міс-

це), Гаврилюк Антоній (ІІІ місце).  

 Вітаємо учнів та учителів нашого ліцею, які на ви-

сокому рівні представили наш заклад в ІІ етапі 

олімпіади з ІКТ: Матвійчук Валентина (І місце), 

Шомко Дар'я (ІІ місце), Боковенко Максим (ІІ міс-

це), Циба Діана (ІІІ місце) - вихованці учителя ін-

форматики Яценка Ю.М. ; Шевелюк Дмитро (І міс-

це), Шевчук Марина (ІІІ місце) - вихованці учителя 

інформатики Омельченко Т.В.  

Ученицю 6-А класу, Кириленко Злату, яка отримала 

відмінні результати у Міжнародному дистанційному 

конкурсі "Олімпіс 2024-Осіння сесія" з англійської 

мови, української мови та літератури, математики, 

інформатики. 

Нагороджена дипломами І ст. у Всеукраїнських кон-

курсах "Світ мандрів Григорія Сковороди", "До Дня 

Гідності та свободи", "Зимові 

свята", "Стоп ВІЛ/СНІД". 

Пишаємося нашими! 

Ярошук Анна, 10-А клас 



Вітання нашим ліцеїстам, які взяли участь у 

Всеукраїнській інтернет-олімпіаді "На урок" з 

математики: 

    диплом І ст.- Саух Вікторія(5А), Корнілов Євге-

ній (5А), Любич Владислав (5А); 

За участь- Кухарчук Софія (5А) 

Дякуємо за підготовку вчителю математи-

ки Ірині Олександрівні Лашевич. 

Також ліцеїстів учителя Наталії Рибакової: 

диплом І ступеня - Майструк Максим, дип-

лом ІІ ступеня-Гайченя Влад, диплом ІІІ 

ступеня-Дмитренко Дмитро. 

Вітаємо учасників Міжнародного дистан-

ційного конкурсу з української мови та лі-

тератури, вихованців учителя Тульєвої 

О.В.: диплом І ступеня - Саух Вікторія, Любич Святослав, дип-

лом ІІІ ступеня-Корнілов Євгеній, Кухарчук 

Софія- подяка за участь. 

Пишаємося нашими! 

 

 

18 грудня відбулося чергове засідання 

команди супроводу, на якому була прису-

тня директор ІРЦ Оксана Мосійчук. На 

засіданні проаналізували результати моні-

торингу знань учнів з ООП за І семестр. 

Визначили завдання на наступне півріччя.  

Батьки учнів з ООП подякували вчитель-

ському колективу за плідну роботу з їх 

дітьми. 

 

Охріменко Валерія , 10-А 



 учасники гуртку “Основи опрацювання мультимедій-
них даних” (керівник Омельченко Тетяна Василівна, “ 
та учні  10–А класу  
 :  

Журналісти:  Ярошук Анна (10-А), Людмила 

Лугина (10-А), Охріменко Валерія(10-А) 

Перемога волейболісток Ємільчинського ліцею #1 в 
другому етапі Всеукраїнської шкільної ліги «Пліч-о-
пліч» серед дівчат 9-11 класів! 

Протягом дня точилася боротьба в спортивних залах 
Ємільчинського ліцею #1 та 2 за звання чемпіона гро-
мади.  

Наші спортсменки на чолі з Володимиром Балюрко 
впевнено пройшли груповий етап та здолали свого 
суперника в фінальній частині змагань.  

Волейболістки отримали право 
захищати честь громади на насту-
пному ІІІ етапі, серед кращих ко-
манд Звягельського району.  

 
Ємільчинський ліцей здобув сріб-
ло в 2 етапі «Всеукраїнської шкі-
льної ліги Пліч-о-пліч» 

Юнаки на чолі з Володимиром 
Балюрко здобули 3 перемоги з 
рахунком 2:0. 

В фінальній грі , в напруженій боротьбі поступились 
Середівському ліцею з рахунком 2:1 

Слава Україні  

Бажаємо команді успіху! 
Все буде Україна  

Слава Україні  

Бондарчук Валерія , 10-А клас 

6 грудня в ліцеї між учнями 10-11 класів 
проводився конкурс "Козацькі заба-
ви."Команди гідно виборювали місця за 
звання кращого з кращих, змагалися, 
танцювали. Переможцями стала команда 
"Козацька слава". Цей конкурс, присвя-
чений пам'яті загиблих героїв України, 
випускників нашого закладу. 

16 грудня в ліцеї відбувся турнір 
"Козацькі забави" між п'ятими класами, 
присвячений пам'яті загиблих героїв 
України. 

 

 


